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Ata n° 01. Ala da Sessdo Solene de instalapGo da D6cima Nona Legislatura e Posse
dos Senhores Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos em sets de outubro do uno
dots nil e vinle e quatro. Ao primeiro dia do mes de janeiro do uno dois mil e vinte e
cinco, no Saldo Nobre "Presidente Tancredo Naves" , Ediftcio da Cdmara Municipal,
situado na Praga Ajudante Braga, n°108, ds dez horas, sob a Presidencia do Vereador
mais votado,  Sr. Joao Batista de Almeida Junior,  que designou para secrctariar  os
trabalhos, o Vereador Francisco de Assis Nunes da Siiva, com a presenca dos dem
Verto.adores:   Edson  Lviz  de  Sousa  Lemes,  Iago  RIbeiro  Moreira  Barbosa,  Jo
Noqueira Marques,  Juan Jimenez Jurado  Junior,  Kalisa Teixeira e  Silva M
Lobato, Ronilhon Richard dos Santos e Wellington Candido de Siiva Leme,
Poulo S6rgio de Oliveira,  Diretor Geral,  a:uxiliado pelos  servidores  H6lcia Cristina
Rodrigues  Ferreira,  T6cnica  Legislativa  e  Ahionio  Carlos  de  Oliveira,  Auxiliar
Legislativo, realizou-se a Sessdo Solene de instalapdo da D6cima Nona Legislatura e
posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos no pleito de sets de outubro do
ano  dois mil e viute e quatro  e legalmehie diplomados pela Justiea Eleitoral, para
cum,prirem mandato correspondente ao quadrienio 202 5/2028. A presente sessdo estava
sendo transmitida on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal e da platoforma digital
Youtube, na presen€a do pdblico nas dependencias da Cdmara. 0 Sr. Presideute, ap6s
curli,primentar a todos, declarou aberta esta sessdo solene. Fizeram parte da Mesa as
seguintes outoridades:  Sargehio PM Eric Felipe de Sousa Sahios, Comandante do 3°
Gpi'PM de Santa Branea;  Dra. Camila Santana, Secretdria de Assuntos Juridicos de
Profeitura Municipal e Dra. Vanessa de Siqueira Campos, Assessora de Gabinete da
Camara Municipal. Os Vereadores fioram chamados, win a un, para tomarem os sous:

:-c;;;.:T`lugares no Saldo Nobre. A seguir, os Srs. Adriano Marchesani Levorin e H6lcio
Castello de Moraes Filho, respectivamehie eleitos para os cargos de Prefeito e Vice-
Prefeito Municipal, tamb6m fioram chamados para tomarem lugar a mesa, conduzidos
por uma comissdo de Vereadores. 0 Hino Nacional e o Hino Oficial do Munic{pio de
Santa Branea foram executados, em sequ6ncia. Logo ap6s, cunprindo as formalidndes
regimeutais,  todos  os  Vereadores,  inclusive  o  Presidente  e  o  Secrctdrio fizeram  a
afirmapdo solene de bern desempenhar o mandato, prestando em voz alta, o seguwie
com,promisso:-   "Prometo   exercer,   com  dedicapdo   e  lealdade,   o  meu  mandato,
respeitando a Constituigao e as Leis e defendendo os inl:eresses do Municipio de Sanla
Brcunca''.  0  Sr.  Presidente declarou a Vereadora e cada win dos  Vereadores  como
empossados, tendo o Secretdrio lido o termo de posse, lavrado em livro pr6prio, que foi
assinado  por  todos.  A  seguir,  os  Srs.  Adria:no  Marchesani  Levorin  e  H6lcio  Luiz
Castello  de  Moraes  Filho  prestaran  o  compromisso  de  Profeito  e  Vice-Prefeito,
resi)ectivamertte,  prometendo  exercer,  com dedicapdo  e lealdade  os  seus  mandatos,
respeitande a Lei e promovendo o  bern  geral  do Munictpio, prestando   o   seguwie
co"promisso:      "Prometo  exercer,  com  dedicapdo  e  lealdade,   o  men  mandato,
resi]eitando a Constituicdo e as Leis e defendendo   os   interesses   do   Munictpio de
Santa Branca", tendo o Secretdrio lido os Termos de Posse, que foram lavrados em
livro pr6pifio e assinades pelos empossados e Vereadores. Os Srs. Prefeito, a Vereado
e os Vereadores, antes de serem empossados, eritregaram c6pia dos diplomas expedid
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pela Justiqa Eleitoral e as suas declarap6es de bens, as quais foram arquivadas nesta
Camara Municipal.  As Declarap6es de Beus, em resumo, constam do seguinte: Adriano
Mg4g]:chesani Levorin: -im6rveis ; f indos de iavestimentos , velculos, quotas de empresa e
saldo em coiatas bancdrias; Joao Batista de Almeide Junior, velculos e cons6rcios ndo
contemplados. Kalisa Teixeira e Silva Monteiro Lobato, aplicacdo financeira e cr6dito
decorrerite de errpr6stimo; Edson Luiz de Sousa Lemes: im6vel e velculo, Francisco de
A4s±js Nunes de Siiva, aplicapdo f inanceira, im6vel, velculo, e empresa para exerclcio
de  atividade  aut6noma;   IaIIo  Ribeiro   Moreira  Barbosa,  veiculos   automotores   e
motocicleta. Josu6 Nor:ueira Maraues. im6rvel e veiculos ; Juan Jimenez Jurado Junior,
in6vel e veieulo; Ronilhon Richa;d dos Santos. nada a declarar e Wellington Candido
dagisiiva Leme, nwi-dr:;[arar. Dando sequencia, usaram da palavra:vesta ordem:
Adriano Marchesani Levorin, Pref;eito Municipal e o Vereador Jodo Batista de Almeide
Junior, Presideute desta Sessdo Solene. A Vereadora Kalisa Teixeira e Silva Mouteiro
Lobato fioi homenageada, recebendo arm vaso de orquidea. Nada mats havendo a tratar,
a Sr. Presideute corrvocou a Vereadora e os Vereadores para a sessdo especial, a ser
realizade  ap6s  esta  Sessao  Solene,  visando  a  eleiqdo  de  Mesa  de  C6mara  e  das
Comiss6es-Permanentes,  roferehie  ao  periodo  de  01  de  janeiro  de  2025  a  31  de
dezembro de 2026; agradecou a presen¢a de todos e deu por encerrada a sessdo. Eu,
Paulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei e providenciei a impressdo desta ata.
Eu, Francisco de Assis Nunes da Silva, Secretdrio designado, subscrevi a presente ata,
a qual ap6s l_ida e aprovada, sera assinada pelo Presideute, por mim, Secretdrio, por
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